



В Георгиевске бывший инспектор Ростехнадзора подозревается во взяточничестве



В следственном отделе по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего инспектора межрегионального отдела общепромышленного и горного надзора Кавказского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в ноябре 2023 года инспектор Ростехнадзора предложил индивидуальному предпринимателю за взятку в размере 20 тысяч рублей беспрепятственно подписать акт приёмки законченного строительством объекта сети газораспределения в здании стоматологического кабинета. Мужчина сообщил о случившемся в правоохранительные органы и в рамках оперативного эксперимента передал фигуранту оговоренную сумму.

Уголовное дело возбуждено по материалам краевых управлений МВД и ФСБ России.

Следователем СК России проведен осмотр места происшествия, изъяты денежные средства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

осмотрены и признаны вещественным доказательством.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1865201>